



—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 13 अगस्त 2023
(घटती घटना)

जिला स्तरीय स्वतंत्रता दिवस समारोह का फाइनल रिहर्सल रविवार को पुलिस ग्राउंड

में सम्पन्न हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि छत्तीसगढ़ शासन के उप मुख्यमंत्री श्री टीएस सिंहदेव ध्वजारोहण करेंगे व परेड की सलामी लेंगे। इस वर्ष आजादी के अमृत महोत्सव की समाप्ति के अवसर पर

समारोह हर्षोल्लास एवं गरिमामय वातावरण में मनाया जाएगा। रविवार को हुए रिहर्सल में मुख्य अतिथि की भूमिका निभाते हुए अपर कलेक्टर श्री टीसी अग्रवाल ने राष्ट्रीय

ध्वज फहराया। राष्ट्रगान के बाद परेड की सलामी ली गई। जिला पुलिस एवं अर्द्धसैनिक बल के जवानों द्वारा आकर्षक मार्चपास्ट एवं परेड का प्रदर्शन किया गया।

मुख्य अतिथि की भूमिका निभाते हुए श्री अग्रवाल सहित नगर निगम आयुक्त श्री अभिषेक कुमार, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री विवेक शुक्ला द्वारा सफेद जिल्सी में परेड का निरीक्षण किया गया।

इसके साथ ही समारोह के मिनट-टू-मिनट कार्यक्रम का अभ्यास किया गया तथा स्कूली बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम का अभ्यास किया गया। इस दौरान वीवीआईपी, वीआईपी, शहीदों के

परिजन, मीडिया तथा आमजनों के बैठक व्यवस्था, प्रवेश, वाहन पार्किंग आदि की जानकारी ली गयी और संबंधितों को बेहतर व्यवस्था हेतु निर्देशित किया गया।

उपमुख्यमंत्री
टीएस सिंहदेव
होंगे समारोह के
मुख्य अतिथि

8 किलो गांजा के साथ चार आरोपी गिरफ्तार, बिक्री के लिए कर रहे थे ग्राहक की तलाश



—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 13 अगस्त 2023
(घटती घटना)

कोतवाली पुलिस 8 किलो गांजा के साथ चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है। चारों आरोपी घुट्टापारा खैरबार नर्सरी के पास झोला व पिट्टू बैग में गांजा बिक्री करने के लिए ग्राहक की तलाश कर रहे थे। मुखबिर की सूचना पर पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार किया है। जब गांजा की कीमत 1 लाख हजार रुपए बताई जा रही है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 20 बी एनडीपीएस के तहत कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है।

जानकारी के अनुसार कोतवाली

प्रभारी निरीक्षक राजेश सिंह को मुखबिर से सूचना मिली की घुट्टापारा खैरबार नर्सरी के पास चार युवक गांजा बेचने के लिए ग्राहक की तलाश कर रहे हैं। जानकारी मिलते ही कोतवाली प्रभारी ने मामले की जानकारी एसपी सुनील शर्मा को दी। एसपी के निर्देश पर तत्काल टीम को रवाना किया गया। कोतवाली प्रभारी के नेतृत्व में टीम ने खैरबार नर्सरी के पास पहुंचकर घेराबंदी कर संदिग्धों को हिरासत में लेकर उनके पास रखे प्लास्टिक के झोला व पिट्टू बैग की तलाशी ली गई तो 8 किलो ग्राम गांजा पाया गया। जिसे पुलिस ने जब्त कर आरोपी कोतवाली क्षेत्र के

घुट्टापारा निवासी पोरस नायक पिता स्व.पनवा नायक उम्र 25 वर्ष, मुन्ना कुमार गुप्ता पिता राजेन्द्र प्रसाद गुप्ता उम्र 34 वर्ष निवासी खैरबार, अताउल्लाह हासमी पिता रफीबुल्ला हासमी उम्र 26 वर्ष निवासी मायापुर, विवेक उपाध्याय पिता श्यामभर उपाध्याय उम्र 28 वर्ष निवासी चांदनी चौक मायापुर को गिरफ्तार किया गया। जब गांजा की कीमत 1 लाख 60 हजार रुपए बताई जा रही है। पुलिस ने चारों आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। प्रधान आरक्षक अमित प्रताप सिंह, आरक्षक चंचलेश सोनवानी, रुपेश महंत, अमित राजवाड़े, शिव राजवाड़े शामिल रहे।

दो विषयों में पूरक परीक्षा करवाने की मांग, एनएसयूआई ने सौपा ज्ञापन

—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 13 अगस्त 2023
(घटती घटना)

एनएसयूआई के प्रदेश महासचिव हिमांशु जायसवाल ने संत गहिरा गुरु विश्वविद्यालय के कुलपति को ज्ञापन सौपा एवं बताया कि हजारों छात्रों को दो विषयों में फेल किया गया है जिसमें बहुते से छात्र परेशान और हाताश हैं दो वर्षों से कोरोना काल में बच्चों के पढ़ाई का स्तर नीचे आया है जिसमें हजारों छात्र दो विषयों में फेल हो गए हैं और कई छात्र अपने परिणाम से असंतुष्ट हैं उन्हें अपने साल बर्बाद होने का भय है प्रदेश महासचिव हिमांशु जायसवाल ने बताया कि हम सबने छात्रहित में मांग किया है कि एक विषयों में पूरक परीक्षा के नियम को संशोधित करते हुए छात्रहित में दो विषयों में फेल छात्रों को भी पूरक की पात्रता मिल सके जिससे हजारों छात्रों के भविष्य को संरक्षित हो सके अगर एक विषय के नियम को हटाकर दो विषयों की पूरक की परीक्षा होती है तो बहुत से छात्रों का साल बर्बाद होने से बच जायेगा ज्ञापन को प्रतिलिपि के साथ निवेदन पत्र छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, उप मुख्यमंत्री टी एस सिंह देव एवं उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल के नाम पत्र भेजा एवं छात्रहित में उचित निर्णय लेने की मांग किया ज्ञापन सौपने वालों में पूर्व जिला उपाध्यक्ष सुरेंद्र गुप्ता, खेल प्रकोष्ठ एनएसयूआई के जिला अध्यक्ष रजत सिंह, वैभव पांडे, प्रमोद, आयुष आदि उपस्थित हुए।

किशोरी ने फांसी लगाकर दी जान

—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 13 अगस्त 2023
(घटती घटना)

अम्बिकापुर। एक किशोरी अज्ञात कारण से फांसी लगा ली। परिजन उसे फंदे से उतारकर इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती करवाया। यहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। जानकारी के अनुसार इशिका पिता रामकुमार सिंह उम्र 17

वर्ष दरिमा थाना क्षेत्र के ग्राम बरगांवा की रहने वाली थी। वह रविवार की सुबह करीब 11 बजे घर में फांसी लगा ली। इस दौरान घर में केवल इसकी छोटी बहन थी। पिता मां का इलाज कराने डॉक्टर के पास गए थे। वापस आने पर उसे फंदे से उतारकर इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल लाए। यहां जांच के दौरान चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

18 साल की उम्र पूरी होने पर हर व्यक्ति को वोट डालने का है अधिकार

—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 13 अगस्त 2023
(घटती घटना)

कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी के नेतृत्व में जन शिक्षण संस्थान सरगुजा और स्वीप सरगुजा के तत्वावधान में कार्यक्रम का आयोजन नवापारा अम्बिकापुर में किया गया। जिसमें जन शिक्षण संस्थान सरगुजा के निदेशक एम सिद्धीकी ने अपने नेतृत्व में स्कूल डेवलपमेंट कोर्स के सभी हितग्राहियों



के साथ व स्वयं सेवकों के साथ अलग-अलग श्रृंखला में कतार बढ़ पक्तियों में कार्यक्रम का आयोजन

किया गया। जिसमें सौ प्रतिशत मतदाता जागरूकता एवं कार्यक्रम का आयोजन किया। आयोजित कार्यक्रम में जिले एवं संभाग के शीर्षस्थ अधिकारी भी उपस्थित रहेंगे। कार्यक्रम की गरिमा के अनुरूप अधिक से अधिक संख्या में विद्यार्थियों समेत सभी कर्मचारी एवं अधिकारी सम्मिलित रहे। संस्था के निदेशक एम सिद्धीकी ने कहा कि हमारा भारत लोकतांत्रिक देश है। यहां पर हर व्यक्ति जो अपनी 18

साल की उम्र पूरी कर चुका है। उसे वोट डालने का अधिकार है। मतदान का एक महत्व हर व्यक्ति को समझना चाहिए। हर व्यक्ति के पास अपने वोट की शक्ति को अपने देश के प्रति इस्तेमाल करना अनिवार्य है और इमानदारी के साथ अपने देश के ईमानदार और नेक शासक उम्मीदवार को वोट देकर उसे विजय बनाना चाहिए ताकि देश के विकास में सुधार आ सके और देश प्रगति की राह पर आगे बढ़ सके।

सूरजपुर व सरगुजा फॉरेस्ट क्लब की टीम ने जीता मैच



—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 13 अगस्त 2023
(घटती घटना)

नवापारा चर्च मैदान में खेले जा रहे संत मदन टेरसा गोल्ड कप फुटबॉल प्रतियोगिता का अन्तर्गत रविवार को दो मैच खेले गए। प्रथम मैच एसटी-11 सूरजपुर व बतौली बिलासपुर के मध्य खेला गया। जिसमें एसटी-11 सूरजपुर

ने 3-0 गोल से मैच जीत लिया। दूसरा मैच सरगुजा फॉरेस्ट व फुटबॉल क्लब केशवपुर के मध्य खेला गया। फॉरेस्ट की टीम ने अच्छे खेल का प्रदर्शन करते हुए 2-0 गोल से मैच जीत लिया। मैच के मुख्य अतिथि अरविन्द मिंज, विलियम टोपो, जगजीत मिंज थे। मंगलवार को फुटबॉल क्लब बलसेड़ी व 10 वीं बटालियन अम्बिकापुर के मध्य खेला जाएगा।



मंजू मुखर्जी बनीं सावन सुन्दरी

—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 13 अगस्त 2023
(घटती घटना)

अम्बिकापुर. महिला कांग्रेस की महिलाओं ने सावन उत्सव उत्साह से मनाया। मंजू मुखर्जी सावन सुंदरी चुनी गयीं। एक तरह के परिधान में सजी ध्वजा महिलाओं के बीच विभिन्न खेल प्रतियोगिता रखी गयी। महिलाओं ने इन सब में बढ़ चढ़ कर भाग लिया। महिला कांग्रेस जिला अध्यक्ष सीमा सोनी की अगुवाई में महिलाएं छत्तीसगढ़ी और सरगुजाई परंपरागत गीतों पर जमकर

झूमी। कैटवॉक में विशु और नौबू दौड़ में गीता रजक विजयी रही। कार्यक्रम में महिला गजाला, नुजहत फातिमा नीलू, गीता प्रजापति, सरला राय, संध्या रवानी, ममता सिंह, गांगी बाई, एंजेला केरकेट्टा, नगमा, हीरो बड़ा, सावित्री सारथी रेणु, फौजिया बाबर, चित्रा महिलाओं ने इन सब में बढ़ चढ़ कर भाग लिया। मिश्रा, रजनी महंत, सपना सिन्हा, रेशमी सोनी, माधवी, शर्कीला परवीन, शालिनी नंद, अनुराधा दास, सर्रीफुन निशा सहित अन्य महिलाएं शामिल हुईं।

वर्ल्ड चैंपियनशिप स्पीडन में खेलेंगी शिवानी

—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 13 अगस्त 2023
(घटती घटना)

मिनी गोल्फ बॉल खिलाड़ी शिवानी सोनी वर्ल्ड चैंपियनशिप स्पीडन के लिए 15 अगस्त को अम्बिकापुर से रायपुर के लिए रवाना होगी। रायपुर से 17 अगस्त को दिल्ली से स्वीडन के लिए रवाना होगी। शिवानी का 19 से 22 अगस्त तक स्वीडन में इंटरनेशनल कैम्प लगेगा। उसके बाद 23 से 27 अगस्त तक टूर्नामेंट होगा। शिवानी ने बताया कि भारत से कोच मैनेजर वह प्लेयर्स मिला कर टोटल 13 लोग हैं। शिवानी सरस्वती महाविद्यालय में पढ़ती हैं उन्होंने बताया कि उनके कॉलेज के अध्यापक भी उनका बहुत सहयोग करते हैं। शिवानी को खेलने में उनकी मां और कोच राजेश प्रताप इक्ष्वासह का बहुत ही बड़ा योगदान है।

राष्ट्रपति पद की रेस में तेजी से आगे बढ़ रहे भारतीय मूल के रामास्वामी

बोले- वोट देने की उम्र हो 25 साल

वाशिंगटन, 13 अगस्त 2023।

अमेरिका में अगले साल होने वाले राष्ट्रपति पद के चुनाव में कई भारतीय मूल के नेता भी किस्मत आजमा रहे हैं। इन्हीं में से एक हैं विवेक रामास्वामी। विवेक रामास्वामी रिपब्लिकन पार्टी की तरफ से मजबूत उम्मीदवार के तौर पर उभर रहे हैं। हालांकि अभी वह प्रमुख प्रतिद्वंदी और रिपब्लिकन पार्टी की तरफ से राष्ट्रपति पद से सबसे तगड़े उम्मीदवार डोनाल्ड ट्रंप से बहुत पीछे हैं लेकिन हाल के समय में उनकी लोकप्रियता में जबरदस्त उछाल आया है। वॉक संस्कृति के कट्टर आलोचक

अरबपति बायोटेक उद्यमी विवेक रामास्वामी अपने राष्ट्रपति पद के कैम्पेन पर भारी रकम खर्च कर रहे हैं। विवेक रामास्वामी ने अपने कैम्पेन की शुरुआत बिना किसी राष्ट्रीय प्रोफाइल के शुरू की थी और धीमी शुरुआत के बाद अब वह रिपब्लिकन पार्टी की तरफ से तीसरे नंबर के कैंडिडेट बन गए हैं। उनसे आगे डोनाल्ड ट्रंप और फ्लोरिडा के गवर्नर रोन डेसांतिस ही हैं। रामास्वामी की लिखी किताब '%वॉक इंक%', न्यूयॉर्क टाइम्स की लिस्ट की बेस्ट सेलिंग किताबों में से एक है।



वोट देने की उम्र सीमा बढ़ाने के समर्थक

अमेरिका के राष्ट्रपति चुनाव में 17 उम्मीदवार मैदान में हैं। इन सब के बीच रामास्वामी अपनी उपस्थिति दर्ज कराने में कामयाब रहे हैं। विवेक रामास्वामी ने कहा है कि वह वोट देने की उम्र बढ़ाकर 25 साल करना चाहते हैं। रामास्वामी ने ये भी कहा है कि वह यूएस सेंट्रल बैंक और न्याय विभाग के 90 प्रतिशत स्टाफ को

नौकरी से निकालना चाहते हैं।

जलवायु परिवर्तन पर नहीं विश्वास

विवेक रामास्वामी नहीं मानते कि जलवायु परिवर्तन जैसी कोई चीज हो रही है। यही वजह है कि वह अमेरिका की अर्थव्यवस्था को बढ़ाने के लिए ज्यादा से ज्यादा कोयले के इस्तेमाल की वकालत करते हैं। विवेक रामास्वामी एक हिंदू परिवार से ताल्लुक रखते हैं, जिनके माता-पिता भारत से अमेरिका पहुंचे थे। हावर्ड से पढ़े विवेक रामास्वामी एक बायोटेक कंपनी बनाई और आज उनकी कंपनी 600 मिलियन डॉलर से भी ज्यादा है। रामास्वामी की तारीफ खुद डोनाल्ड ट्रंप भी कर चुके हैं और जब उनसे विवेक रामास्वामी के बारे में पूछा गया तो उन्होंने कहा कि रामास्वामी अच्छे कर रहे हैं।



इंग्लिश चैनल में नाव पलटने से छह लोगों की मौत, फ्रांसीसी नौसेना ने 50 लोगों का किया रेस्क्यू

पेरिस, 13 अगस्त 2023। इंग्लिश चैनल में एक नाव पलट गई, जिस वजह से छह लोगों की मौत हो गई। अभी दो लोग लापता हैं। हादसे में बचे लोगों के अनुसार, नाव में 65 प्रवासी सवार थे। ब्रिटेन की गृहसचिव बेवरमैन और फ्रांस की प्रधानमंत्री बोर्न ने पीड़ितों के प्रति संवेदनाएँ व्यक्त की हैं।

मेयर ने ट्वीट कर हादसे की दी जानकारी- मेयर फ्रैंक डेरसिन ने एक एक्स पर ट्वीट कर हादसे की जानकारी दी। उन्होंने ट्वीट कर कहा कि कैलाइस/विसेंट तट पर एक और हादसा हो गया। हादसे में कई प्रवासी डूब गए हैं। इंग्लिश चैनल पर आए दिन होते हादसों के कारण मेयर ने ट्वीट में कहा कि हमें एक दिन चैनल और भूमध्य सागर में हो रही मौतों के आकड़ों को रिकॉर्ड करना बंद करना पड़ेगा। मेयर ने साथ में एक फोटो साझा किया, जिसमें रेस्क्यू दल लोगों को बचाते हुए दिख रहा है।

पाकिस्तान में चीनी इंजीनियरों के काफिले पर हमला; ग्वादर में सुरक्षा बलों के साथ मुठभेड़ में एक आतंकी

इस्लामाबाद, 13 अगस्त 2023।

पाकिस्तान के अशांत बलूचिस्तान प्रांत में ग्वादर पुलिस स्टेशन के पास रिवार को चीनी इंजीनियरों के काफिले पर हमला किया गया। काफिले में तीन एसयूवी और एक वैन शामिल थी। सभी ब्युटेकरफ थीं। इनके जरिए 23 चीनी कर्मियों को ले जाया जा रहा था। जानकारी के मुताबिक, हमले के दौरान एक आइडेंटिफिकेशन हुआ। इस दौरान वैन पर गोलियां बरसाई गईं। जवाब में सुरक्षा बलों ने भी जवाब दिया और दो आतंकीयों को मार गिराया। ग्वादर बंदरगाह अरबों डॉलर के चीन-पाकिस्तान आर्थिक गलियारे (सीपीईसी) के केंद्र बिंदुओं में से एक है, जिसमें कई चीनी श्रमिक बंदरगाह पर काम कर रहे हैं। चीन सीपीईसी के तहत बलूचिस्तान में भारी निवेश कर रहा है।



फिलहाल चीन की तरफ से अपने नागरिकों को घर में रहने की सलाह दी गई है। पाकिस्तान और चीन

एक-दूसरे के संपर्क में हैं और हालात पर नजर बनाए हुए हैं। पाकिस्तानी सेना की मीडिया शाखा इंटर-सर्विसेज पब्लिक रिलेशंस (आईएसपीआर) के मुताबिक, इलाके में आतंकवादियों की मौजूदगी की सूचना मिलने के बाद अभियान शुरू किया गया था। आईएसपीआर ने कहा, सुरक्षा बलों ने पूरे इलाके की घेराबंदी कर दी है और तलाशी अभियान शुरू कर दिया है। प्रतिबन्धित तहरीक-ए-तालिबान पाकिस्तान (टीटीपी) द्वारा पिछले साल नवंबर में सरकार के साथ संघर्ष विराम समाप्त करने के बाद पाकिस्तान में खासकर खैबर पख्तूनख्वा और बलूचिस्तान में आतंकवादी गतिविधियों में तेजी आई है। पिछले महीने बलूचिस्तान के झोब और सुई इलाकों में अलग-अलग सैन्य अभियानों में पाकिस्तानी सेना के 12 सैनिक मारे गए थे। यह

म्यूजिक कॉन्सर्ट के दौरान भीड़ पर अंधाधुंध गोलीबारी, एक की मौत, कई घायल; हमलावर फरार

वाशिंगटन, 13 अगस्त 2023।

अमेरिका में फिर गोलीबारी की घटना हुई है। इस बार एक रॉक शो में मौजूद लोगों पर गोलियां चलाई गईं, जिससे एक व्यक्ति की मौत हो गई और छह अन्य लोग घायल हुए हैं। पुलिस को शक है कि आरोपी दो लोग हैं। हालांकि अभी तक इसकी पुष्टि नहीं हो सकी है। पुलिस द्वारा आरोपी की तलाश की जा रही है। **तया है मामला** घटना अमेरिका के मिनेसोटा में हुई। जहां शुक्रवार रात को लोगों की भीड़ एक म्यूजिक शो के लिए इकट्ठा हुए थे। इसी दौरान लोगों की भीड़ पर गोलीबारी की गई। शुरुआती पुलिस चीफ ब्रयान ओ हारा ने एक न्यूज कॉन्सर्ट के दौरान यह जानकारी दी। हालांकि पुलिस इस बात की पुष्टि नहीं कर रही है कि आरोपी दो ही थे। अभी जांच जारी है। घटना की सूचना पाकर जब पुलिस मौके पर पहुंची तो वहां गोली लगने से घायल कई लोग मिले। घायलों को तुरंत नजदीकी अस्पताल में भर्ती कराया गया। वहीं कुछ लोग खुद ही अस्पताल पहुंच गए। घटना में मारे गए व्यक्ति की अभी तक पहचान नहीं हो पाई है। वहीं घायलों में एक की हालत गंभीर है।



इकट्ठा हुए थे। इसी दौरान लोगों की भीड़ पर गोलीबारी की गई। शुरुआती पुलिस चीफ ब्रयान ओ हारा ने एक न्यूज कॉन्सर्ट के दौरान यह जानकारी दी। हालांकि पुलिस इस बात की पुष्टि नहीं कर रही है कि आरोपी दो ही थे। अभी जांच जारी है। घटना की सूचना पाकर जब पुलिस मौके पर पहुंची तो वहां गोली लगने से घायल कई लोग मिले। घायलों को तुरंत नजदीकी अस्पताल में भर्ती कराया गया। वहीं कुछ लोग खुद ही अस्पताल पहुंच गए। घटना में मारे गए व्यक्ति की अभी तक पहचान नहीं हो पाई है। वहीं घायलों में एक की हालत गंभीर है।

कनाडा में फिर हिंदू मंदिर पर हमला, खालिस्तानी आतंकीयों ने की तोड़फोड़, लगाए पोस्टर



सरे, 13 अगस्त 2023। कनाडा में एक बार फिर हिंदू मंदिर को निशाना बनाया गया है। इसके आरोप भी खालिस्तान समर्थकों पर लग रहे हैं क्योंकि मंदिर के गेट पर बीते दिनों मारे गए खालिस्तानी आतंकी हरदीप सिंह निज्जर के पोस्टर चिपकाए गए हैं। घटना कनाडा के ब्रिटिश कोलंबिया प्रांत की है। **लक्ष्मी नारायण मंदिर को बनाया निशाना** जिस मंदिर को निशाना बनाया गया है, वह सरे का लक्ष्मी नारायण मंदिर है। यह ब्रिटिश कोलंबिया प्रांत का सबसे पुराना और सबसे बड़ा हिंदू मंदिर है। मंदिर के गेट पर खालिस्तान जनमत संग्रह के पोस्टर लगा दिए गए हैं, जिन पर खालिस्तानी आतंकी हरदीप सिंह निज्जर की भी तस्वीर लगी है। पोस्टर में लिखा गया कि कनाडा 18 जून की हत्या की घटना में भारत की भूमिका की जांच कर रहा है। इससे पहले 31 जनवरी को कनाडा के ब्रैम्पटन इलाके में एक मशहूर हिंदू मंदिर को निशाना बनाया गया था और उस पर भारत विरोधी नारे लिख दिए गए थे। इस पर कनाडा में रहने वाले भारतीय समुदाय ने आपत्ति भी जताई थी। ब्रैम्पटन के मेयर पैट्रिक ब्राउन ने भी इस घटना की निंदा की थी। इसके बाद अप्रैल में कनाडा के ओटारियो में एक हिंदू मंदिर पर हमला किया गया। इनके आरोप भी खालिस्तान समर्थकों पर लगे थे। कनाडा स्थित भारतीय दूतावास ने भी इसे लेकर आपत्ति जताई थी।

गुरुद्वारा परिसर में ही दो अज्ञात बंदूकधारियों ने उसकी गोली मारकर हत्या कर दी थी। हरदीप सिंह निज्जर खालिस्तान टाइगर फोर्स का प्रमुख था। **इस साल हिंदू मंदिर पर हमले की तीसरी घटना** बता दें कि कनाडा में हिंदू मंदिरों पर हमले की कई घटनाएं हो चुकी हैं। इस साल ही यह हिंदू मंदिर पर हमले की तीसरी घटना है। **हरदीप सिंह निज्जर की हुई थी हत्या** बता दें कि खालिस्तानी आतंकी हरदीप सिंह निज्जर, सरे के गुरुनानक सिख गुरुद्वारा साहिब का प्रमुख था। 18 जून को शम

सऊदी अरब का बड़ा फैसला, पहली बार फिलिस्तीन के लिए नियुक्त किया राजदूत

रियाद, 13 अगस्त 2023। सऊदी अरब ने एक बड़े घटनाक्रम में शनिवार को फिलिस्तीन के लिए पहली बार अनिवासी राजदूत (Non-Resident Ambassador) नियुक्त किया। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, सऊदी अरब के नए राजदूत यरूशलम के लिए महावाणिज्य दूत के रूप में भी काम करेंगे। सऊदी अरब के विदेश मंत्रालय ने सोशल मीडिया पोस्ट में घोषणा की कि जॉर्डन में वर्तमान राजदूत नायेफ अल-सुदैरी (Nayef Al-Sudairi) को फिलिस्तीन के लिए अनिवासी राजदूत के रूप में नियुक्त किया



गया है। इसके बाद नायेफ अल-सुदैरी ने जॉर्डन की राजधानी अममन में फिलिस्तीनी दूतावास में फिलिस्तीनी राष्ट्रपति के राजनयिक मामलों के सलाहकार मजदी अल-खालिदी से मुलाकात की और अपना परिचय पत्र सौंपा। सऊदी अरब के विदेश मंत्रालय ने ट्वीट किया, जॉर्डन में दो पवित्र मस्जिदों के संरक्षक राजदूत नायेफ अल-सुदैरी ने अममन में फिलिस्तीनी दूतावास में फिलिस्तीन के असाधारण और अनिवासी राजदूत और यरूशलम में महावाणिज्य दूत के रूप में अपनी नियुक्ति की एक प्रति डॉ. मजदी अल-खालिदी को सौंपी।

पोलैंड में मिला दूसरे विश्व युद्ध का 250 किलो वजन का बम, हजारों को सुरक्षित जगह भेज दिया गया डिफ्यूज



लुबलिन, 13 अगस्त 2023। पोलैंड के लुबलिन शहर में दूसरे विश्व युद्ध के समय का बम मिला है। इसके बाद शहर में करीब 14 हजार लोगों को अस्थायी रूप से घर छोड़ने का आदेश दिया गया। लोगों को स्कूलों और दूसरी बिल्डिंग में शिफ्ट किया गया। साथ ही उन्हें घरों में बिजली से चलने वाले सभी इलेक्ट्रॉनिक्स, पानी और गैस को बंद करने के लिए कहा गया। निर्माण साइट पर मिले इस बम का वजन 250 किलो है। इसके बाद बम निरोधक दस्ते ने बम को हटाकर इसे डिफ्यूज कर दिया। खतरा टलने के बाद लोगों को फिर से घर जाने की इजाजत मिल गई। पोलैंड में इससे पहले भी कई बार दूसरे विश्व युद्ध के

समय के बम मिल चुके हैं। कुछ दिन पहले ही जर्मनी के डसलडॉर्फ शहर में 500 किलोग्राम का बम बरामद हुआ था। बम मिलने के बाद 13 हजार लोगों को अस्थायी रूप से स्कूलों में शिफ्ट किया गया था। **पोलैंड में पहले भी मिल चुके हैं ऐसे बम** इससे पहले पिछले महीने भी एक स्कूल के रेनोवेशन के वकत तोपखाने के कुछ गोले मिले थे। वहीं पिछले साल पोलैंड की राजधानी वॉरसा में 500 किलो का बम मिला था, जिसके बाद 30 हजार लोगों को अस्थायी रूप से घर छोड़ना पड़ा था।

